

ERRATA
AVISO DE EDITAL
TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2022
Processo nº 10.809/2021

Nas publicações no Boletim Oficial do Município nº 1035, pág. 41, do dia 11/02/2022, no DOE nº 31, pág.368, do dia 12/02/2022, no Diário do Litoral nº 8.074, pág. A6, do dia 12/02/2022.

Onde se lê:

Objeto: Contratação de empresa especializada em execução de obras de infraestrutura urbana nas Ruas 04 e 05 do loteamento Canto do Itaguá, nos termos do convenio firmado com o Governo do Estado de São Paulo, Secretaria de Desenvolvimento Regional, no município de Bertioga.

Leia-se:

Objeto: Contratação de empresa especializada em execução de obras de infraestrutura urbana nas Ruas 05 e 06 do loteamento Canto do Itaguá, nos termos do convenio firmado com o Governo do Estado de São Paulo, Secretaria de Desenvolvimento Regional, no município de Bertioga.

Bertioga, 14 de fevereiro de 2022.

Cristina Raffa Volpi

Diretoria de Licitação e Compras